各 位

会 社 名 株 式 会 社 白 鳩 代表者名 代表取締役社長 池上 勝 (コード:3192 東証 JASDAQ) 問合せ先 取締役副社長 池 上 正 (TEL, 075-693-4609)

小田急ポイントサービスとの提携開始のお知らせ

株式会社白鳩(本社:京都市伏見区、代表取締役社長:池上勝、以下「当社」)は、小田急電鉄株式会社との資本業務提携の一環として、平成29年10月16日より小田急ポイントサービスとの提携を開始いたします。当社公式サイトでの購入時に、OPクレジットカード(会員約65万人)をご利用いただくと小田急ポイントが貯まります。詳細は下記のとおりとなっております。

記

1. 対象サイト

京都発インナーショップ「SHIROHATO」公式サイト

[URL]

https://www.wakudoki.ne.jp/

※楽天市場・Yahoo!ショッピング等、当社公式サイト以外のサイトは対象外となっております。

2. ポイントサービスの概要

京都発インナーショップ「SHIROHATO」公式サイトで、ご購入時にOPクレジットカードでお支払いされたお客様に対し、ご利用金額(税込)に対して5%の小田急ポイントを付与させていただきます。

※OPクレジットカードの詳細につきましては、小田急ポイントカードのWEBサイト (http://www.odakyu-card.jp/card/line_up/op.html) をご覧ください。

3. 開始日

平成29年10月16日(月)